



宫崎骏  
获得奥斯卡  
终身成就奖

▶▶▶ B8 版

# 以商招商 合作共赢

## 潢川县产业集聚区投资环境说明暨圣光潢川医药医疗器械孵化园招商会召开

**信阳消息(李健)**为进一步宣传潢川县产业集聚区的良好投资环境,让产业同仁和社会各界进一步了解圣光潢川医药医疗器械孵化园的发展状况,深入推动圣光潢川医药医疗器械孵化园招商工作,11月6日,潢川县产业集聚区投资环境说明暨圣光潢川医药医疗器械孵化园招商会在圣光潢川医药医疗器械孵化园举行。

潢川县县长兰恩民在作潢川县产业集聚区投资环境说明时说,潢川县历史悠久,文化灿烂;区位优势明显;环境优越,活力无限。合作共赢是一条金光大道,必将越走越宽阔、越走越光明,潢川希望与圣

光集团持续扩大合作,也衷心希望更多的企业商业加盟圣光团队,在潢川圣光医疗器械孵化园和商业园投资兴业,实现企业更好更快发展,共同推动全国医药医疗器械产业做得更大更好。

合作签约仪式上,圣光集团董事长周运杰代表圣光集团分别与湖北恩施洪达医药有限公司、泰州医药有限公司、江西同绿医药物流有限公司、滨州中盛医疗器械有限公司、山西君雁药业有限责任公司和陕西济元医药有限责任公司等六家公司签订了投资合作项目,与工商银行信阳分行副行长高志安签署了业务合作协议。

周运杰表示,圣光经过14

年的创新发展,如今已经探索出了中国医药工商联盟和医疗器械孵化园的成功运作模式,走出了一条“商业开路、工业立足、工商联动、协调发展、合作共赢”的成功发展之路,为规范中国医药产业市场的生产经营秩序和持续健康发展作出了应有贡献。圣光通过实施“战略联盟模式和孵化园模式”的双轮驱动战略;通过采取以商招商,实现合作共赢;不仅有效地整合了产业资源,降低了生产和流通成本;而且也杜绝了假冒伪劣药品,保证了产品质量,降低了医药价格,让老百姓得到了真正的实惠,实现了政府、金融、企业、百姓多方受益。

**健康工作室**  
负责人:唐驹  
电话:15939788289  
E-mail:xyrbwsjk@163.com



近日,省疾控中心地方病防治所和市地病科专家组一行4人来商城县督导碘缺乏病防治工作。对该县鲇鱼山乡欧楼村小学50名8岁~10岁学生甲状腺容积进行超声波检测,并对其及该村(乡)20名孕妇尿样及家中食用盐样进行采集。采集的样品,市疾控中心将分别做尿碘、盐碘含量检测分析并予以反馈,以促进、规范该县的地方病防控工作。图为专家组正在为学生做甲状腺容积检测。  
曹丽萍 摄

## 护士风采



“把苦、累、怨留给自己,将乐、安、康送给病人。”——这就是信阳职业技术学院附属医院心血管内科护士刘苏一直坚持的信念。在工作中,她踏实、勤奋、好学,对待病人热情耐心,对待工作认真负责,为病人提供优质的护理服务,积极参加院内外组织的各项护理竞赛,不断提高自己的专业水平。利用所学护理知识,为住院患者进行健康宣教,普及疾病保健预防知识,在平凡的岗位上始终默默奉献着,赢得了患者的信赖和赞扬。

邓青梅 朱晓红 摄

## 虫草治疗慢性支气管炎的效果

老年慢性支气管炎又简称“老慢支”,是老年人的一种常见病、多发病,该病不太好治疗,容易反复发作,发作时会严重影响患者的身体健康以及病患家属的睡眠休息,慢性咳嗽、咳痰是老慢支患者最常见、最主要的两大症状。随着病情的发展,会逐渐出现呼吸困难、喘息等呼吸症状以及乏力、消瘦、外周肌肉萎缩和功能下降、焦虑、抑郁等全身性症状。

老年慢性支气管炎分为急性感染期和缓解期,在老慢支急性感染发生期,临床主要采用控制感染,促进痰液的排出、镇咳,应用解痉平喘药物,改善全身情况,纠正电解质及酸碱平衡失调

的治疗方案,缓解期主要采取长期全面调理、扶正固本的治疗方案,如加强营养、加强锻炼、增加免疫力、预防感冒等措施。冬虫夏草对治疗老年慢性支气管炎效果显著,但在急性发作期间用药效果并不明显,应主要选择在缓解期服用虫草。

临床专家研究证实:冬虫夏草能有效增强机体细胞和体液免疫功能,增强吞噬细胞等防御机制对抗细菌感染的能力,同时能有效促进呼吸道黏膜受损上皮的修复和再生,并改善机体的血液循环功能,增强肾上腺皮质等内分泌腺的功能,使用后能有明显改善呼吸系统功能,控制咳、痰、喘症状,并能明显减

少慢支炎发作频率,对老年性退化性的疾病有广泛作用,是从根本上治疗慢性支气管炎的有力手段。

冬虫夏草对人具有综合调理的作用,具有很好的肺肾同补功效,能扶正固本、增强人体免疫力,特别适用于老年慢性支气管炎患者在缓解期服用。

(延祥)

**极草**  
冬虫夏草  
现在开始含有吃  
咨询热线:0376-6165555

## 严格医院评审程序

### 市卫生局积极开展二级综合医院评审工作

**信阳消息(王琨 严珂)**为进一步加强医院管理,严格医院评审程序,提高评审水平,市卫生局成立信阳市医院评审专家委员会领导小组并制定详细工作方案,于11月2日举办信阳市二级综合医院评审员培训班。

培训班邀请到国家级评审专家——河南省人民医院药学部赵红卫主任、郑大一附院呼吸科张庆宪

主任现场授课,授课专家结合临床实际工作讲解二级医院评审标准及实施细则。全体参训人员认真听讲,收获颇丰,培训收到了预期效果。

此次参加培训人员由全市各二级以上综合医院推荐,涵盖医院管理、医疗管理、护理管理、医院感染管理、药事管理、临床营养等专业共计150余人。

## 不断提高服务水平

### 市肿瘤医院针对患者满意度找差距

**信阳消息(朱德君)**为促进医院行风建设再上一个新台阶,近日,市肿瘤医院对全院医德、医风工作作了一次梳理,针对患者的满意度找差距,重新修善措施,取得了满意的效果。

该院针对患者出院时科室与收费室间流程不畅,农合、医保报销手续繁杂,程序处理慢、工作效率低等情况,要求各科室护理单元加快工

作进度,改进服务态度。医保、农合报销时必须由科室工作人员全程陪同,尽可能缩短中间环节。

医院行风建设领导小组成员经常对科室进行巡查,对科室患者满意度进行问卷调查,对患者反映和查出的问题及时纠正,并制定整改措施,立求达到患者及家属的满意。通过以上措施,今年医院病人满意度达到97%,促进医院健康持续发展。

## 献血无损健康 只需小小勇气

从血量上看:正常成人总血量约占体重的8%,大约4000~5000毫升,献血一次200~400毫升不足全部血量的10%。科学测定,健康人一次失血10%以下极少引起症状。无数献血者实践证明,健康人适量献血不会影响健康。

从血循环上看:人体约有20%的血液存于肝、脾等器官内,偶有失血,这些储存的血液,会迅

速补充血容量,在短时间内恢复正常,不会影响正常的血循环和血压。

从新陈代谢上看:同任何生物一样,人的血液是不断新陈代谢的。一般每四个月红细胞要更新一次,献血会刺激造血功能,促进新陈代谢。增加新生细胞,有利于身体健康。

(石磊)

